



事故救援现场。



居民家中被水浸泡。本报记者 黄广华 高雯 摄

锅炉爆炸伤四人

事发泰安,原因正在调查

本报泰安11月15日讯 15日上午,泰安岱岳区下旺村一食品公司发生锅炉爆炸事故,一座二层小楼坍塌,4名工人受伤,其中2人伤势较重。目前,爆炸原因正在调查。

记者赶到时,现场已经拉起了警戒线,附近村民在围观。“爆炸的好像是一个高压锅炉,原来这个厂子是一个二层小楼,现在全都塌了。”一名村民说。

从厂子北头往东走,在一片空地能清楚地看到房屋倒塌后,现场一片废墟。现场外面,几名男子正在疏散围观人群。

记者多方打听了解到,事故发生时,工人正在上班。记者赶到现场时,救护车已经拉走了伤员。现场仍有救护车待命。

一名中年女子身上有不少泥巴,跟同行的村民讲述着刚刚发生的事,当时她正在包装鸡肉,突然听到一声巨响,她什么都没拿就往外跑,最终爬出来了。说话时,这名女子仍然惊魂未定。

12点半左右,从事发现场,与民警一起来一男一女,两人情绪低落,上了路边的一辆警车。

“这两人就是老板,是从南方来的,在这里干买卖已经好几年了。”一名围观的老人说,厂子里的工人大都是泰安当地的,事故发生时工人正在车间。

“厂子里新雇了一个烧锅炉的,来了也就两个月。”一名村民说,事发时锅炉出了点问题,但没有引起烧锅炉工人的注意,不一会儿就发生了爆炸。对于这个说法,相关部门还在进一步核实。

据了解,2006年后,烧锅炉已全部实行职业资格证书制度。“常压锅炉无需司炉上岗证,带压锅炉就需要专业培训取得司炉上岗证了。”目前还不知道上述锅炉工是否具有资格证书。

15日下午,岱岳区通报这起事故:11月15日10时30分左右,位于泰安市岱岳区粥店办事处下旺村的岱岳区萧香阁食品有限公司发生锅炉爆炸事故,造成部分建筑物倒塌,导致现场4名从业人员不同程度受伤。

事故发生后,岱岳区政府、粥店办事处立即启动生产安全事故应急救援预案,迅速展开事故救援,抢救受伤人员。岱岳区安监局、公安分局、消防大队、质监局和粥店办事处等部门和单位的主要负责人等相关人员迅速赶赴现场进行应急处置。

12时左右,现场救援结束,4名被困人员全部被救出,其中2人伤势较轻,另2人伤势较重,4人均被送往医院进行救治。爆炸发生原因相关部门正在调查,调查结论将第一时间向社会公布。

(本报记者)

管道喷水淹多家

事发济宁一小区,供暖球阀“闯祸”

本报济宁11月15日讯(记者 黄广华 高雯) 14日、15日两天,济宁市一回迁小区洸河新苑不同单元楼内,连续发生两起因供暖球阀被顶开而引起的喷水事件。其中,较为严重的一起事故的一单元内,水从26楼管道处“喷薄”而出,像瀑布一样直到1楼,多家住户家中被淹,两部电梯也因进水停止运行。

15日上午,在洸河新苑小区2号楼1单元,楼道内还残留着管道喷出的一汪汪积水,两部电梯仍然处于停止运行状态,从17楼走楼梯下来的楚大爷说起漏水一幕,仍是心惊胆战。

“楼道里那个供暖井道,从上面‘哗哗’往下流水,水量很大,走廊里的水有十几厘米深,都流进家里去了。”楚大爷指着被水泡起皮的屋顶说,连最底层的一楼屋顶,都被水泡了。

“洸河新苑小区从14日开始供暖试压,当天下午3点多,一名业主跑到物业说暖气管道漏水了。”最先赶到现场的物业维修人员小刘说,2号楼1单元26楼的供暖管道井内,一处供暖球阀被顶开了,管道内的水“喷薄”而出,水沿着供暖管道井向下一直流到

1楼。由于水压太大,加上供暖公司的专业检修人员未及时赶到,小刘他们花了四十多分钟才将球阀修好,此时,许多住户家中已被淹,两部电梯也因进水停止运行。

15日上午,3号楼2单元的26楼也出现同样紧急的情况,所幸发现较早,及时检修,仅26楼的楼道内有小面积积水,未造成过多损失。

供暖球阀为什么会屡屡被顶开? “可能是安装质量问题。”负责该小区供暖的济宁运河热力公司负责人胡经理说,根据相关规定,楼道内的供热球阀不属于他们检修的范畴,应该由开发建设单位负责维护。至于为何试压时现场没有供暖检修人员,胡经理称供暖片区太大,人员较难覆盖过来。

“具体是什么原因还不清楚,我们现在最主要的任务就是先抢修,恢复电梯运行,不给居民带来更多麻烦。”在现场检修的开发人员说,争取先将电梯恢复运行,再查找到是什么原因造成这两起事故,确定各方该如何担责、如何赔偿等问题。

购置税减半

(1.6L及以下车型)

岁末购车优惠多 买车更划算

2015岁末精品车展

>>时间: 2015年12月11-13日

>>济南舜耕国际会展中心

>>主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

>>唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行

>>承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

>>咨询电话: 0531-85196006

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策